



Дорогой Брат Maksym Sinov,

Искренне благодарим вас и выражаем огромную признательность за участие в проекте «Сто Счастливых детей»! Ваша помощь – это неоценимый вклад в развитие проекта и, несомненно, ощутимая поддержка семьям, принявшим на воспитание детей-сирот.

Господь удивительно благословляет это служение для детей-сирот! Прошло всего лишь полтора года, как по Божьей милости, мы начали этот проект. В прошлом году был открыт первый дом, в котором живет семья, принявшая десять детей-сирот. В настоящее время ведется строительство второго дома для семьи, принявшей одиннадцать детей-сирот. Открытие второго дома запланировано на 9 сентября этого года. В текущем году планируется положить начало строительству третьего дома для семьи, в которой воспитывается шестеро детей и которая готовится принять еще одного ребенка. В настоящее время эта семья живет в небольшой квартире в полуподвальном помещении и принимает активное участие в проекте.

На сегодняшний день в проекте «Сто Счастливых Детей» пять семей и, уже две семьи являются кандидатами для участия в проекте. В рамках служения, мы уделяем большое внимание духовному развитию родителей и детей наших семей, всесторонней материальной поддержке в их нуждах, а также направляем все наши усилия на объединение всех семей проекта в одну большую семью «Сто».

С Божьей помощью мы воплощаем в жизнь наши планы проекта «Сто Счастливых Детей» на 2018 год.

С февраля этого года начала свою работу «Школа веры» для мальчиков и «Школа благородных девиц» для девочек, где дети получают духовную поддержку от взрослых, учатся выстраивать свои отношения с Богом, взрослыми и сверстниками, правильно организовывать свой день и вести домашнее хозяйство, делятся самым сокровенным.

В мае стартует велоклуб для мальчиков в рамках «Школы веры». 19 мая состоится благотворительное мероприятие «Спонсорский бег», презентация служения и концерт.

Семьи проекта ежемесячно собираются вместе для общения, размышлений и молитвы, где во время ужина и чаепития делятся своими впечатлениями, говорят о наболевшем, обсуждают проблемы и пути их решения.

С 5 по 11 августа этого года планируется проведение летнего лагеря семей «Сто», а уже 8 сентября состоится открытие второго дома и начало строительство третьего дома в рамках проекта.

10 сентября 2018 года на базе церкви «Возрождение» состоится международный всеукраинский конгресс на тему сиротства, как завершающий этап этого года. Больше информации о служении в рамках проекта «Сто Счастливых Детей» вы можете получить на нашей странице в Facebook .

Мы очень нуждаемся в вашей молитвенной поддержке и надеемся на дальнейшее и плодотворное сотрудничество в рамках проекта «Сто Счастливых Детей»!

Благодарим Господа за вас, вашу открытость, жертвенность и преданность делам милосердия!

Пусть Господь обильно благословит вас и ваши семьи и вдохновляет вас на добрые дела!

С глубокой благодарностью, команда служения «Сто Счастливых Детей»!

**Руководитель проекта
«Сто Счастливых Детей»
Н. Пономарев**